

Об этом президент заявил на совещании о ходе уборки урожая и ситуации на зерновом рынке, передает пресс-служба Кремля.

"Цены на зерно растут, и эта ситуация вызывает тревогу", - подчеркнул Путин.

Президент напомнил, что правительством уже было принято решение о начале зерновых интервенций. Часть госфонда будет реализована для стабилизации ситуации на рынке зерна в регионах Сибирского федерального округа, а также на Урале и на Дальнем Востоке.

"Правительство должно точно, аккуратно воздействовать на ценовую ситуацию на рынке, а в конечном счете - на цены на социально значимые продукты. Прошу правительство, регионы РФ самым внимательным образом отслеживать ход зерновых интервенций, их влияние на рынок, какую ситуацию мы в результате получаем в конкретном магазине, где продается хлеб", - сказал Владимир Путин.

Он также напомнил, что важнейшая составляющая цены - это стоимость транспортировки зерна и мукомольной продукции: "До конца текущего года у нас действуют льготные тарифы на железнодорожный транспорт при перевозке зерна из Сибири и Дальнего Востока. Предлагаю подумать о том, какие меры поддержки необходимо оказать сельхозпроизводителям, в частности при транспортировке зерна, начиная с нового, 2013 года", - заявил президент.